

SKUPINA VRAPČIĆI

31. listopada: Svjetski dan štednje

Ovo je dan na koji se prisjećamo davnog 31.10.1924. kada su se u Milanu sastali predstavnici svjetskih štednih institucija, u nadi da će pronaći izlaz iz krize koja je nastala kao posljedica Prvog svjetskog rata; na tom skupu istaknuta je važnost štednje za razvoj čovječanstva i važnost borbe protiv svakog oblika rasipništva.

Odazvali smo se pozivu Raiffeisen banke te smo posjetili njihovu poslovnicu. Ovaj posjet iskoristili smo i za razgovor o zanimanjima naših roditelja, te važnošću svakog zanimanja.



Prije samog posjeta razgovarali smo malo o novcu i evo što Vrapčići kažu.

Što je to banka ?

P.M. : To je di uzmeš novce za kupiti nešto.

D.B.: Kada ideš promijeniti novce.

A.B : To je kada ti ponestane novca onda dobiješ.

M.M. : To je kada dobiješ novce sa posla pa ih onda možeš potrošiti da kupiš meso i hranu koja košta visoku cijenu.

P.T. : Je kada imaju u banki kasicu prasicu pa onda mogu dobiti novce.

M.J : Je kad netko može netko dobiti previše novaca i može kupiti kobasice, krušku i meso.

M.R . Kada možeš ugurati novce i onda uzeti novce i onda imaš jako puno novaca i možeš kupiti jogurt, čokolino i mlijeko.

T.V : Ono di dobiješ jako puno novaca i možeš reći ljudima da ti naprave kuću.

G.H . Za novce

Kako taj novac dođe u banku ?

S.B . : Sa kamionima.

A. B : Dođe tako da neki ljudi koji imaju malo novaca, malo daju, malo dobiju.

M.M . Preko pošte.

Svi Vrapčići znaju da mame i tate zarađuju novce na poslu.

A i svi su veselo vikali da imaju kasice prasice u kojima čuvaju novac za igračke.

U banci nas je dočekala Sarina mama Ivana sa svojim kolegicama, te su nam pomogle raskomotiti se i pokazale nam poslovnicu. Jako su nas lijepo dočekale i počastile grickalicama, čokoladom i sokom. Pripremile su za nas i bojanke kojima smo se jako obradovali.



Veslo smo se družili sa tetama koje tamo rade a i klijenti koji su dolazili veselo su nas pozdravljali, naravno i upoznali smo zaštitara koji čuva banku od lopova.

Na odlasku razveselili su nas sa balonima koje smo ponijeli kućama, te čokoladicama i Bubomšparom – kasicom prasicom.

